Зачет 4. Срок окончательной подачи материала 10.05.2020
Зачет должен быть решен в виде задач

1. По горизонтальному столу скользит тело массой 200 г с постоянной скоростью 15 см/с. Чему равна его кинетическая энергия?

2. Камень массой 500 г, падая со скалы, в момент удара о землю обладал кинетической энергией, равной 2,25 Дж. Определите скорость камня в момент удара.

3. Тело массой 1 кг находится на высоте 2 м от поверхности земли. На какой высоте следует расположить тело массой 0,5 кг, чтобы оно обладало такой же потенциальной энергией?

4. Камень массой 600 кг бросают вертикально вверх с начальной скоростью 8 м/с. Какова начальная кинетическая энергия камня? Какова потенциальная энергия камня на максимальной высоте? Какова максимальная высота подъема камня? Сопротивлением воздуха можно пренебречь.
